



Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

Amit nyújt:

- 24 órás rendszerfelügyelet
- biztonságérzet növelése
- 24 órás diszpécserközpont
- kétoldali kommunikáció (a jelzésre a diszpécser azonnal reagál, intézkedik, beszélget)
- segélyhívás esetén azonnali intézkedés – kivonuló szolgálat indítása, mentő hívás, igény esetén hozzátartozók értesítése)

Igénybevétel: vezetékes telefon!!

Szociálisan rászorulóknak minősül aki:

- 65 év feletti idős
- 65 év alatti súlyos fogyatékos, pszichiátriai beteg
- maximum 2 személyes háztartás

szociálisan nem rászoruló: bárki

Térítési díj:

- szociálisan rászorulóknak: 1200 Ft/hó (40 Ft/nap)
- szociálisan nem rászorulóknak: 130 Ft/nap

Kérem, hogy amennyiben kérdése merül fel a szolgáltatással, illetve igénybevételével kapcsolatban érdeklődjön a 96/257-192-es telefonszámon Farkasné Horváth Gertúd szakmai vezetőtől.

Az elmúlt időszak tapasztalatai alapján telefonon és személyesen is felkeresik az idős embereket, különböző pénzszerzési célokkal. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás segítséget adhat ezekben a helyzetekben is. A nyomógomb megnyomásával a diszpécser szolgálat azonnal kommunikációt kezdeményez, mely már rettentett el betolakodót területünkön is.

Odoricsné Buthi Krisztina
Intézményvezető

Húsvétváró kézműves foglalkozás

2015. március 27. péntek 15 és 17 óra között a húsvéti ünnepváró készülődés jegyében alkotó, játékos kézműves foglalkozásra várjuk a falu apraját és nagyját a Soós Imre Kulturális Központban.

Véradás

Kiszállásos Véradás lesz **2015. április 23.** csütörtökön Rábakecölben a Soós Imre Kulturális Központban 16.30-19.00 óráig.

Minden véradót szeretettel várunk!

VK Vezetőség

Keresztút

Kedves Hívek!

2015. március 29. vasárnap a „Falu keresztútját” járjuk 15:00 órai kezdettel. Indulás a templomból. Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

Gats Mihály plébános

Vérvétel a helyi rendelőben

Rábakecöl Község Önkormányzata 2015 áprilisától a lakosság számára helyben biztosít vérvételt a laborvizsgálatra beutalt betegek részére.

A vérvétel áprilisban az igények felmérése céljából kísérleti jelleggel, két alkalommal, a hónap 1. és 3. csütörtöki napjain (azaz április 2. és 16.) reggel 6:15 és 7:00 óra között történik a háziorvosi rendelőben.

A minták szállítása miatt a szolgáltatás - függetlenül a jelentkezők számától – 7:00 órakor befejeződik, ezért lehetőség szerint az érdeklődők az asszisztenssel előzetesen egyeztessenek időpontot a 06-20/947-05-40 telefonszámon, vagy jelenjenek meg a 6:15 órai kezdésre.

A kísérleti időszakot követően hirdetmény útján tájékoztatjuk a lakosságot a májustól kialakuló, végleges vérvételi időpontokról.

Nyuszi simogató tojáskereső

2015. április 2. csütörtök 15 órától mindenkit szeretettel várunk a Soós Imre Kulturális Központba hogy közösen találkozhatunk az igazi nyuszikkal, játszunk velük és (jó idő esetén!) megkeressük az általuk elpottyantott húsvéti tojásokat.

Támogassa adója 1%-ával a helyi civileket

Kérjük a Tisztelt adózó polgárokat, hogy adójuk 1 %-ával támogassák a Rábakecöl fejlődéséért valamint közösségéért, kulturális- és sportéletéért tevékenykedő alábbi civil szervezeteket:

Helyi civil szervezet	Adószáma
Rábakecöli Önkéntes Tűzoltó Egyesület	18539446-1-08
"Rábakecöl Iskoláért" Alapítvány (óvoda)	18970245-1-08
Rábakecöli Sportegyesület	19881777-1-08
Pajtaműhely Hagyományörző	
Közművelődési Alapítvány	18984743-1-08
Rábamenti Mezőgazdasági Termelő Szövetkezet Horgász Egyesület	19905996-1-08

Képviselő-testület ülése

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. március 30. (hétfő) 18.00 órai kezdettel tartja soron következő rendes ülését a Községházán. A tervezett napirend:

Napirend előtt: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, intézkedésekről

Előadó: Tuba Erik polgármester

Napirend:

1. A 16/2009. (XI.02.) lakás építéséhez, vásárlásához nyújtandó helyi támogatásról szóló rendelet felülvizsgálata

Előadó: Tuba Erik polgármester

2. Egyesített Szociális Központ Megállapodásának módosítása, hozzájárulás fizetés és 2015. évi térítési díjak megállapítása

Előadó: Tuba Erik polgármester

2. Rábakecöl 2. Döntés óvodafenntartásról

Előadó: Tuba Erik polgármester

3. 2015. évi pályázatok kiírása

Előadó: Tuba Erik polgármester

4. Falunappal kapcsolatos döntések meghozatala

Előadó: Tuba Erik polgármester

5. Különfélék, bejelentések, döntést igénylő ügyek

Előadó: Tuba Erik polgármester

Kvíz party

2015 márciusában ötödik alkalommal került megrendezésre a hagyománnyá vált Kvíz Party.

Az idei versenyen öt csapat mérte össze tudását. Ezúttal a csapatokat név helyett színekkel jelöltük. Érkezési sorrendben választhattak a megadott színekből, így alakult meg a citromsárga, kék, zöld, rózsaszín és a piros csapat.

A témakörök között szerepelt: irodalom, zene, film felismerés, földrajz és helyi történelem. Újításnak számított a fizika az EU és az egészséges életmód témaköre.

Nagyon jó hangulatban és szoros küzdelemben telt a délután. Köszönöm a csapatok részvételét és az ötleteket a jövő évi feladatok megtervezéséhez.

Gacs Eszter, IKSZT munkatárs

A szabadtéri tűzgyújtás szabályai

Az 54/2014 (XII. 5.) BM rendelet alapján külterületen az ingatlan tulajdonosa, használója a tűzvédelmi hatóság engedélyével legfeljebb 10 ha egybefüggő területen végezhet irányított égetést. A kérelmet legkésőbb az égetés tervezett időpontját megelőző 10. napig be kell nyújtani a tűzvédelmi hatósághoz.

A Képviselő-testület korábban rendeletet alkotott a tűzgyújtás szabályairól, így az abban foglaltak szerint tavasszal és ősszel, vasárnap és ünnepnap kivételével 10:00 és 18:00 között lehet tüzelni. (Rendelet híján mindig tilos lenne).

A részletes szabályozás, valamint a kérelemsablon Rábakecöl honlapján és a Községházán elérhető.

Ifjúsági klub újratöltve

Az elmúlt évek során a település társadalmi eseményein egyre gyakoribb szerepvállalással tűnt fel egy újabb felnövekvő generáció. Így történt ez a március 15. alkalmából megrendezett ünnepségen is, melyet követően hosszas beszélgetésbe kezdünk néhány szereplővel. Talán pont az ilyen ünnepi alkalmi közösségi szerepvállalás volt az egyik kapocs, mely nélkül elmúlt év végén nem indulhatott volna el az egykori ebédlőben az új ifjúsági klub. Erről, a kezdeti nehézségekről, jövőbeni tervekről, a klub mindennapi életéről és a tagokról beszélgettünk az alapítókkal.



A riportból többek közt kiderül, hogy a klubot kilencen alapították. Korábban a lányok és a fiúk csak külön jártak össze. Egy ilyen szeptemberi

összejövetel alkalmából a lányokban merült fel,

hogy a RIÖK-öt jó lenne újraéleszteni. Később a karácsonyi műsorra készülve bontakozott ki az ötlet és született meg évvégére az új klub.

Az elődklubból örökölt felszerelésen túl az alapítók által összegyűjtött berendezési tárgyakon, játékokon túl segítség is érkezett Pandur Ferenc-től, valamint a Tu-Ko Kft-től.

Demokratikus, többségi döntés elve, valamint egy 15 pontos szigorú házirend alapján működnek.

Terveik közt szerepel egész napos rendezvény bográcsolással és balatoni kirándulás is.

A helyet az önkormányzat biztosítja, a további tervek megvalósítására pedig tagdíjat szednek és támogatókat keresnek.

A folytatáshoz minden felajánlást szívesen fogadnak, de már több helyünk nincs bútornak. Ugyanakkor elhasznált, selejtezésre váró CD és DVD lemezekre nagy szükség lenne a klub díszítéséhez. Így kérik, akinek ilyen van, ne dobja ki, inkább adja az ifjúsági

klubnak.

A riport teljes terjedelmében a település honlapján és facebook oldalán érhető el.

Gacs Eszter, Tuba Erik

Programajánló

2015. márc. 27. pén. 15⁰⁰ SIKK, Húsvétváró kézműves...

2015. márc. 29. vas. 15⁰⁰ Templom, Keresztút

2015. márc. 30. hétf. 18⁰⁰ Községháza, Képv. testületi ülés

2015. ápr. 2. csüt. 15⁰⁰ SIKK, Nyuszi simogató tojáskereső

2015. ápr. 5. vas. 14⁰⁰ Sportpálya, Rábakecöl-Vitnyéd

2015. ápr. 19. vas. 15⁰⁰ Sportpálya, Rábakecöl-Nagycenk

2015. ápr. 23. csüt. 16³⁰ SIKK, Vérdás